

EL BIEN PÚBLICO

Fundado en 1.^o de Marzo de 1873

Año XLII

Mahón 29 de Noviembre de 1914

Núm. 12.473

HOJA EXTRAORDINARIA

Conferencias Telegráficas

El conflicto europeo

DE MADRID

29 Noviembre

Noticias de origen ruso

Un despacho de Petrogrado da cuenta de haberse rendido un cuerpo de ejército alemán compuesto de cincuenta mil hombres y que otro se halla envuelto, confiándose también en rendirlo.

Agrega el despacho que los rusos han aumentado sus contingentes al objeto de proseguir la ofensiva, especialmente en Galitzia, habiendo logrado que los austriacos se retiraron al Oeste de Gracovia.

Los rusos han penetrado en Hungría, sin que apenas se les opusiera resistencia.

De origen francés

Un despacho oficial de Burdeos dice que el cañonero del enemigo ha sido menos intenso que en los pasados días, siendo rechazado el enemigo por dos veces en los alrededores de Dixmude.

Agrega el despacho que ayer fué de nuevo bombardeada la plaza de Remis, precisamente en el momento en que dicha plaza era visitada por los periodistas de las naciones neutrales.

La batalla de Lods

De Petrogrado dan cuenta de que continúa sumamente encarnizada la gran batalla de Lods, la cual se muestra favorable a las fuerzas rusas.

Los alemanes dirigen todos sus esfuerzos a ganar su frontera.

Joffre condecorado

Dicen de París que el Presidente de la República Mr. Poincaré acompañado del Jefe del Gobierno Monsieur Viviani y del ministro de la guerra general Mr. Millerand, estuvo visitando el cuartel general imponiendo al generalísimo Joffre la medalla del Mérito Militar.

Mr. Poincaré pronunció en dicho acto un discurso de tonos altamente patrióticos, ensalzando las altas dotres de mando demostradas por el general Joffre en el curso de la campaña y enalteciendo el valor y disciplina del ejército francés que ha subido colocarse a gran altura, luchando con valor y tacto, coadyuvando de una manera decidida a la sabia labor de sus directores.

Afirmó que Francia está satisfecha de sus soldados y por tanto dispuesta a luchar hasta vencer o desaparecer.

Voluntarios en favor de Rusia

De Petrogrado dan cuenta que cincuenta mil prisioneros austriacos de origen eslavo, han solicitado del Zar el correspondiente permiso para ingresar en el ejército ruso y luchar en contra de Austria y Alemania.

Los desastres de México

Dicen de los Estados Unidos que las vanguardias del general rebelde mexicano Zapata han penetrado en los arrabales de Méjico, luchando con la retaguardia de las fuerzas leales.

El presidente general Carranza ha marchado a Córdoba, abandonando la Presidencia, para cuyo cargo ha sido elegido el general Gutiérrez, quien se ha puesto al frente de las tropas adictas para dirigir la defensa de la capital.

El general adicto don Lucio Blanco ha abandonado la capital de Méjico dejándola en una situación sumamente crítica.

En vista de tan graves acontecimientos se ha reunido el cuerpo diplomático pidiendo por unanimidad el nombramiento de un general grato a las fuerzas defensoras de la Plaza.

El gobernador civil recorre la población seguido de toda la policía, con el fin de evitar continuos saqueos.

Espérase la llegada del prestigioso general Pacheco con fuerzas leales que luchan en los alrededores de la capital y que han sido llamadas con urgencia.

Los turcos dominando

el canal de Suez

Un despacho de Roma da cuenta de que el ejército turco que opera en la península de Sinaí ha pasado el canal de Suez, habiendo puesto en fuga a las autoridades civiles de Port Sain.

Agrega el despacho que las tropas indígenas que guarnecen las orillas del canal de Suez se han sublevado, dando muerte a gran número de funcionarios ingleses.

Entre socialistas

Despachos de Berlín dan cuenta de que los socialistas alemanes percatados de la hostilidad con que se les trata por parte de los socialistas españoles, se hallan dispuestos a cortar con ellos toda relación.

La rebelión boer

Comunica de Londres que según un despacho recibido del África del Sur el coronel Vander después de un rudo combate logró capturar a sesenta soldados rebeldes.

Los soldados gubernamentales han utilizado con éxito los trenes blindados.

Los vapores ingleses a pie

Los submarinos alemanes han echado a pique en el canal de la Mancha a los vapores mercantes ingleses «Malachite» y «Primrose», siendo salvadas las tripulaciones.

Los que navegan

Según datos oficiales facilitados por el almirantazgo inglés, navegan actualmente el noventa y siete por ciento de los vapores mercantes bri-

tánicos y el diez por ciento de los alemanes.

Las promesas de Rusia

De Petrogrado dan cuenta de que se ha publicado un manifiesto dirigido al pueblo de Polonia, anunciando la organización de un Consejo nacional, el cual será encargado de preparar al pueblo para el cambio de nacionalidad, al objeto de proclamar cuanto antes la independencia de dicho reino.

Traslado que se desmiente

De Petrogrado desmienten que la Corte servia se haya trasladado a Uskub.

El espionaje alemán

Dicen de Londres que sigue preocupando en Inglaterra todo cuanto se relaciona con el espionaje alemán.

Lord Beresford se ha dirigido al primer ministro, hablándole de la conveniencia de proceder a la creación de un comité de Salvación pública, que se ocupe exclusivamente de cuanto se relaciona con el espionaje alemán.

En la Cámara de los Lores se ha tratado también del mismo asunto.

A los ingleses les preocupa el espionaje alemán, pues son muchos los extranjeros que recorren en automóviles los campos, enterándose de las obras de defensa.

El número de alemanes y austriacos que continúan en libertad en Inglaterra pasa de 20.000.

Noticias de España

Combate en Marruecos

Pasajeros llegados últimamente a Cádiz, procedentes de Larache, manifiestan que en la operación únicamente llevada a cabo por el teniente General Silvestre al objeto de dominar Zinat intervinieron tres mil soldados protegidos por la Artillería.

La batalla duró todo un día bajo una intensa lluvia.

Los rebeldes ascendían a cinco mil, ofreciendo una gran resistencia, por lo cual la batalla fué sumamente encarnizada.

Nuestras tropas se portaron de una manera heroica, logrando ahuyentar al enemigo después de sufrir pérdidas de consideración.

El General Si vestre dirigió toda la batalla, ocupando en todo momento los sitios de mayor peligro, siendo en extremo elogiada su valía por la tropa.

La sesión del Congreso

Al empezar ayer la sesión del Congreso, el diputado señor Ayuso pide se cuente el número de los diputados presentes, y como hay los reglamentos continúa la sesión.

El señor Nougués promueve una interpelación acerca de la misión de los corredores de comercio y agentes de bolsa.

Luego pasa a discutirse el presupuesto de Fomento que es impugnado por el señor Burell, defendiéndole con tesón el Ministro del ramo señor Ugarte.

El señor Sánchez Guerra interviene también en el debate, manifestando que considera injustas las censuras del señor Burell.

Este contesta diciendo que a su

juicio el acuerdo de las minorías debe hacerse extensivo a todos los presupuestos.

Concedida la palabra al señor Dato, este manifiesta que el Gobierno procurará sean aprobados todos los aumentos que consagra la imperiosa, apelando para ello a la mayoría.

El señor Lacivera ofrece apoyar al Gobierno en lo que crea justo y dice que su enmienda tiene a remediar la tristísima situación de nuestra agricultura, especialmente en Murcia.

Los señores Burell y Cambó dicen que no es cierto que se opongan a remediar las necesidades regionales.

El señor Dato ofrece traer a las Cortes un proyecto encaminado a solucionar la crisis económica producida por la guerra europea.

El señor Cambó pregunta a ver si el Gobierno piensa dejar que funcione el Parlamento después de aprobados los presupuestos, manifestando el jefe del gobierno que no puede contestar a ello pues nada hay acordado acerca del particular y además que dependerá todo de las circunstancias.

Los señores Romanones y Barroso ruegan al señor Lacivera que retire su enmienda, para presentar en su lugar un proyecto general, ofreciendo para ello su cooperación los señores Nougués y Giner d' los Rios.

El señor Lacivera agradece dicha colaboración, ofreciendo entonces su ayuda al conde de Romanones. El objeto de remediar las verdaderas necesidades del país y en vista de ello el señor Lacivera retira su enmienda.

En la sesión del Senado el señor Condren solicita sean ascendidos los sueldos a los Secretarios de los Juzgados Municipales.

Son aprobados los dictámenes presentados por varios diputados acerca de las zonas neutrales en varios pueblos.

Uno que se va

El diputado republicano señor Ayuso ha manifestado que piensa abandonar las filas de la Conjuración, siendo probable ingresar en el partido liberal.

Luto de Corte

La Gaceta de ayer publica el correspondiente decreto disponiendo que la Corte vista ocho días de luto riguroso y cuatro de alivio, con motivo del fallecimiento de la Princesa Teresa de Sajonia Altemburgo.

VÉRGER

Acerca de la actual situación de la Bolsa, puede decirse que en Madrid sigue la fijación como nota culminante, aunque es cierto que es muy pequeño el negocio que se hace. En cuanto a lo demás todo sigue en igual estado, pues la gente sigue retraída y dedica sus capitales a otros negocios, donde seguramente los pierde, pero prefiere verlos perder a negociar en la Bolsa.

Respecto a la Bolsa de Barcelona,

sigue sin resolverse todavía la cuestión

relativa a su apertura. Como la contratación en la calle al aire libre resultaba extraordinariamente molesta, la junta del Círculo Mercantil ha acordado permitir que en sus salones puedan los socios realizar las operaciones de Bolsa, siempre que éstas conserven su carácter de particulares.

En la Bolsa de Bilbao sigue notándose la falta de negocio, contratándose solamente los valores sólidos.

De París dicen que la Bolsa no podrá ser abierta esta semana, como se aseguraba, a pesar de haber llegado ya a un perfecto acuerdo el Banco de Francia y los agentes de Bolsa, pues quedan todavía grandes dificultades que vencer.

En el Banco de Londres la situación mejora rápidamente, hasta el punto de que dentro de poco, el mercado bursátil habrá recobrado su aspecto normal.

El empréstito de 325 millones de libras esterlinas ha sido acogido con verdadero entusiasmo por el público.

Teatro Principal

En el cinematógrafo Pathé Frères Hemos preparado de nuevo la proyección de óptica y mecánica. Domingo tres sesiones a las 5 y 8 y cuarto y quinto en la noche con suscripciones y se festeja.

Academia Mariana

de San Eusebio

CINEMATOGRÁFO Y PANTALLA

ÚNICOS EN MENORCA

Programa móstruo

Domingo

Sesiones a las 5 y media, 8 y 10

PROGRAMA

Regalos sangrientos

Revista Pathé

LOS COMPAÑEROS

DEL SILENCIO (5 partes)

El banquero vuelve al instante

Banco de Menorca

Pagamos el cupón de la Deuda Amortizable al 5 por 100, vencimiento 15 Noviembre 1914.

Además admitimos para su negociación los cupones de Cédulas Banco Hipotecario del Uruguay, vencimiento 30 Septiembre al 6 por 100.

CRÉDITO

MERCANTIL

DE MENORCA

Pagamos el cupón de la Deuda Amortizable al 5 por 100, vencimiento 15 Noviembre 1914 y el de las Cédulas Banco Hipotecario del Uruguay, vencimiento 30 Septiembre último.

Mañana termina el segundo y último plazo señalado para el pago voluntario de las contribuciones Territorial, Industrial y Préstamos hipotecarios.

Los que dejen de satisfacer sus descubiertos se verán obligados a satisfacerlos con los correspondientes recargos.

Geographia Magazin

6581 ob ~~oneill~~ ob .1 as above?

654.81 .num

Документ 96-97дт91001 96 03 1996

ILIX ORA

АІРСАМІЛІСІОАЗНПДЖЫАТОН

El número de sistemas y servicios que ofrecen las empresas en sus páginas web es cada vez mayor. Los sistemas de gestión de contenidos (CMS) son la solución más popular para crear y mantener sitios web. Sin embargo, el desarrollo de aplicaciones web personalizadas sigue siendo una opción viable para empresas que requieren funcionalidades específicas o necesitan integrar sistemas existentes. La elección entre un CMS y una aplicación web depende de factores como el presupuesto, el tiempo disponible, las necesidades de personalización y la complejidad del sitio web.

Los sistemas de gestión de contenidos (CMS) son una solución popular para crear y mantener sitios web. Estos sistemas permiten a los usuarios gestionar contenido de manera fácil y eficiente, sin necesidad de tener conocimientos técnicos avanzados. Los CMS más populares incluyen WordPress, Joomla!, Drupal y Magento. Cada uno de estos CMS tiene sus propias fortalezas y debilidades, lo que hace que sea importante evaluar las necesidades específicas de la empresa antes de elegir el sistema adecuado.

Las empresas que buscan una solución más personalizada y flexible pueden optar por desarrollar una aplicación web desde cero. Esto implica contratar a un equipo de programadores y diseñadores que se encarguen de la implementación y mantenimiento de la aplicación. Aunque esta opción puede ser más costosa y tardada, ofrece la máxima flexibilidad y control sobre el diseño y las funcionalidades del sitio web.

En resumen, la elección entre un CMS y una aplicación web dependerá de factores como el presupuesto, el tiempo disponible, las necesidades de personalización y la complejidad del sitio web. Es importante considerar las fortalezas y debilidades de cada opción y evaluarlas en función de las necesidades específicas de la empresa.

Сообщество
Городской
журналистики

Lagidium ontario

En la República Dominicana se han establecido en el país 100 sucursales de la Banca Hispánica, que tienen una red de 150 oficinas y agencias.

El número de sistemas y suministros que continúan en operación es de 25.000.

Edo de səchərgə aviois. Təqə-3
de sənədli ə gənəli, "Cənədəli" Əməkdaşlıq
dövlət, əməkdaşlıq və sənədli ə sənədli

on essaie si plusieurs séries de mesure ne sont pas statistiquement significatives.

Uso das as far
que dispensa o que é
Ano as pessoas que
spaghetti talvez que é Coringa,
obrigado a fazer o que é

Este es un ejemplo de la forma en que se aplica el principio de la responsabilidad social de las empresas. La responsabilidad social de las empresas es una estrategia que busca promover la sostenibilidad y el desarrollo económico, social y ambiental de la sociedad en la que se encuentran.

and the following day he was seen at the station by Mr. G. W. L. Smith, who had been sent from the city to take charge of the work. The next morning he was seen again at the station, and it was then learned that he had been captured by the police. He was taken to the police station, where he was questioned and admitted his guilt. He was then released on bail and allowed to go home.

Este concurso ofrecido para la selección de los mejores blogs de Barcelona, Madrid y resto de España, que se celebra en el marco de la Feria del Libro de Madrid, es una iniciativa que nació en 2007 con la intención de premiar la labor de los blogueros y blogueras que están creando contenidos de calidad y relevancia en torno a la cultura y las artes. Los ganadores recibirán un premio económico y la exposición de sus trabajos en la Feria del Libro de Madrid.

Consequently, the first step in the process of developing a new product is to identify the target market and determine its needs and wants. This involves conducting market research to understand the consumer behavior, preferences, and needs of the target audience. The research can be qualitative or quantitative, depending on the nature of the product and the target market. Qualitative research involves collecting in-depth information through interviews, focus groups, and surveys. Quantitative research involves collecting large amounts of data through surveys and experiments. Once the target market is identified, the next step is to develop a product concept. This involves defining the product's features, benefits, and unique selling proposition. The product concept should be aligned with the target market's needs and wants. The product concept can be developed through various methods such as头脑风暴 (brainstorming), user testing, and market analysis. Once the product concept is finalized, the next step is to develop a marketing strategy. This involves identifying the target market, determining the product's value proposition, and creating a marketing plan. The marketing plan should include the product's positioning, pricing, distribution, and promotional activities. The marketing strategy should be aligned with the product concept and the target market's needs and wants. Finally, the product is developed and launched. This involves creating the product, packaging it, and launching it in the market. The product development process may involve various stakeholders such as engineers, designers, marketers, and sales teams. The product development process is iterative, and the product is refined based on feedback from users and market performance.